



Referat styremøte i Kystlaget Salta

Tilstede: Kurt Vidar Nilsen, Randi Ulvøy, Sissel Storteig,

Trond Bliksvær, Svein Erik Berg, Åge Larsen

Forfall: Ingeborg Tangeraaas

Dato: 25.10.2017 kl 19.00 på Molokroken

Saknr		Ansvar	Frist
63/17	Godkjenning av innkalling og sakliste <ul style="list-style-type: none">• Regnskap• Sjøvettkampanje, Søkes midler for Kjerringøydagan, Bodøsjødagen, Åpen dag på Nyholmen.• 3 ledige vakter på Molokroken før jul		
64/17	Innkomet post <ul style="list-style-type: none">• Norges Miljøvernforbund, ang deltakelse i rydding på Hjertøya• Invitasjon til Færingen sin høstfest 29.okt kl 17.00-19.00• Arne Andreassen, rommet bak kjøkkenet på Rødbrygga er rydda og klart til å innrede		
65/17	Økonomi <ul style="list-style-type: none">• Budsjett 2017 mot resultat 2.tertial og prognose for 2017• Vi forventer at vi holder årets budsjett.• Vi ber regnskapsfører purre på utestående fordringer.• Store strømregninger i båthavna, ber bryggesjefen undersøke dette.		
66/17	Aktivitetsplan <ul style="list-style-type: none">• Lutefiskaften 24.nov 19.00, på Tusenhjemmet. Påmelding til deltaker.no• Nissefest 6.des 17.00-20.00.• Styremøte 14.nov 18.00, planlegge Årsmøte		

	<ul style="list-style-type: none"> • Styremøte 14.des 17.00, oppmøte Landbrukets hus 		
67/17	<p>Kursaktiviteten</p> <ul style="list-style-type: none"> • Smie-kurs oppstart 30.okt, fulltegnet. 2 kurskvelder. • Sveipe-kurs, 4 kvelder gjennomført, fulltegnet. 		
68/17	<p>Bryggene</p> <ul style="list-style-type: none"> • Polardykk har stramma opp løs brygge. Dette er en garantisak 		
69/17	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Forklær til bruk under kafe-arrangement, både Molokroken og Rødbrygga. • NOSO-arrangement, «Ut mot havet» veldig vellykket. • Strandryddedag og «historisk vandring» på Hjertøya neste år, husk flytebrygge • Forslag om at de som leier Rødbrygga «betaler» med å ta ei vakt på Molokroken – Styret vedtar dette! • Henvendelse fra Skansen-miljøet. De ønsker å bygge en kanon-sjalupp i samarbeid med Kystlaget. 	Sissel og Randi	

Neste møte er:

14.nov, Styremøte kl 18.00 på Molokroken

Ref: Randi Ulvøy